

一键生活服务 APP 在武义上线

下一步 将继续向其他县市拓展

记者吴航鑫报道 近日,永康8890平台工作人员来到武义8890,向武义8890全体工作人员介绍了永康8890一键生活服务APP的成功运行经验,并为武义8890安装了整套软件系统。双方达成初步合作协议,一键生活服务APP开始在武义落地生根,武义用户也可以享受APP里的各项便民服务,APP主界面的视窗位置将滚动播放永康新闻和视频。一键生活服务APP向外拓展工作又迈出了坚实的一步。

永康8890各项工作在金华各县市区中都名列前茅,我们迫切需要学习永康8890的工作经验,尤其是对于一键生活服务APP这种含金量高的服务软件,我们有强烈的共享需求。那天,面对前来指导培训的永康8890软件技术团队、话务团队等一行人,武义县8890便民服务分中心主任胡广灵说,新年伊始,武义8890就制定了以2018年度全市考核第一的永康8890为追赶标兵的工作目标,紧跟标兵步伐,实现2019年度的赶超目标。他们迈出的第一步,就是积极与永康8890协商,争取将一键生活服务APP引进武义。

APP功能丰富,里面的自动定位、语音文字图片上传等功能,实实在在解决了以前话务工作中存在的



技术人员在演示软件操作流程

一些短板,让8890平台更加便民。胡广灵说,用户点击三次就能完成服务的设定,极大地简化了用户的操作流程,尤其是一键移车服务,不用再费时费力报地址和车牌号,更会让所有人眼前一亮。如果我们武义市民也用上APP里的一键移车服务,移车效率将大大提高,反响肯定会好,平台话务压力也能大大缓解。对于这款APP的应用前景,胡广灵信心十足,同时也充满了期待。

下一步,永康8890团队将与武义8890团队继续对接,根据武义8890平台的实际运行情况,对一键生活服务APP的部分功能进行调整优化,要让武义版的一键生活服务APP更好地为用户服务。永康8890平台负责人表示,平台将继续拓展一键生活服务APP的覆盖范围,让便民服务惠及更多用户,也会依托APP视窗位置的新闻头条、永康新闻、视频新闻等栏目,宣传永康。

墙体潮湿 插座漏电

138*****01马先生来电 漏电保护器跳闸 需要电工。

通讯员陈艳理报道 马先生家住丽州城市花园小区。近日傍晚,家里突然停电了。马先生跑去查看电表,发现是漏电保护器跳闸了。他把漏保开关拉上去,可是很快又跳闸了。于是,他在一键生活服务APP上下了单。

整幢房子只有一个漏电保护器,也就是说,房间里只要有一个插座短路或者线路漏电,就会跳闸。8890加盟商凌师傅很快上门。凌师傅先是问清楚幢楼的路线布置,随即在三楼检测了各个插座。

墙体漏水,插座漏电了。凌师傅发现问题出在一面潮湿的墙面上。

最近连续阴雨天,空气湿度大,很多屋子没有做过防水。凌师傅说,晴天看不出问题,连续阴雨天气,漏水问题就出来了。

下雨天气空气潮湿,对地面的电流强度会增加,潮湿的墙面容易使某段电路发生漏电,导致漏电保护器跳闸。凌师傅介绍,因此,做好防水补漏,防止房子墙面潮湿很有必要。

找到了问题根源,凌师傅拆除了这个漏电插座,最后拉上漏保开关,房子又恢复了通电。

拆除漏电插座不是长久之计,为了保证安全,最要紧的还是找防水补漏的师傅。凌师傅建议马先生尽早给墙面做防水。

一条龙服务 解决房屋漏水问题

通讯员陈艳理报道 近期连续的阴雨天气,房屋补漏的需求多了不少。8890加盟商曼联家政的师傅最近都在忙着做室内补漏。

楼下厨房漏水 住户无奈退租

李女士家住经济开发区夏溪村,家里有一幢房子用于出租。去年年底,二楼租客向她反映,厨房天花板一直有水渗漏下来,没日没夜不停地滴水,严重影响正常生活。

李女士到三楼查看,三楼的地面贴了地砖,表面上有水迹,但看不出是哪个位置在漏水。最后,她发现窗户旁边洗手池底下的水管接头处在漏水。于是,李女士找来水盆接水,以为能够解决漏水问题。

过了两天,二楼的租客又向李女士反映,厨房天花板还在漏水。

租客说漏水太严重,现在已经退租了。如果不尽快修好,房子就租不出去了。李女士说,房间地面之前没做过防水,只能找8890的师傅来检修了。

师傅两次上门 找出渗漏原因

通过8890便民服务平台,李女士联系到了加盟商曼联家政的吕师傅。最近补漏订单较多,师傅忙不过来。不过,考虑到李女士比较着急,吕师傅很快就抽出时间,来到李女士家查看情况。

吕师傅敲开了三楼漏水位置的地砖后,发现地砖底下的泥沙已经湿透了,还积了不少水,踩下去能溅起水滴滴。



这根细水管是通往卫生间的,敲开这几块地砖,暂时没发现水管破裂的迹象。吕师傅推测,可能是水管破裂位置在还没敲开的地砖底下,也可能是洗手池下面的粗水管接头松动,造成漏水。

现在还不能断定具体漏水位置,要把泥沙清理干净,地面干了以后,再在卫生间放水,看看是否有水渗漏出来。吕师傅说,如果泥沙再次潮湿了,说明是细水管漏水了,那就要把整根细水管上的地砖敲开,更换水管。如果放水以后,地面泥沙依然干燥,就不需要敲地砖,只要把粗水管接头修补回去即可。

第二天,吕师傅再次上门,看到地面依旧潮湿。据此,吕师傅断定,是卫生间的水通过细水管渗漏到厨房,导致漏水。

水管补漏砌砖 工种一应俱全

看师傅敲地砖的技术,我就觉得很专业,把这活全程交给吕师傅,我放心。李女士满意地说。

接下来,吕师傅派水管工来更换水管,补漏师傅来做防水补漏,最后,还会让泥水工把地砖砌回去。全程一条龙服务,既缩短了工期,也为李女士节省了费用。

最近防水补漏的单子很多,这和阴雨天气有关系,如果是屋顶补漏,需要等到天晴了才能动工,天气时阴时雨,只能做室内补漏。吕师傅表示,如果有市民需要防水补漏,或者家中房子需要装修,可以在一键生活服务APP上下单,加盟商会马上接单,尽快上门服务。

扫一扫二维码
使用 一键生活服务
享受便捷移车
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码